



Bela Crkva, i pored toga što je smatraju za idealnim mestom za susret sa prirodom, spada u siromašnu opštinu. Zato je učešće na „Danima Vojvodine“ u Temišvaru, koje je i ove godine organizovala TO Vojvodine uz podršku Pokrajinskog sekretarijata za privredu i turizam, vrlo važno za privlačenje turista iz ove susedne zemlje. Prirodne lepote ove opštine su brojne.

Uz sam grad smeštena su i Belocrkvanska jezera: Glavno, Vračevgajsko, Šaransko, Šljunkara... koja predstavljaju jedinstvenu turističku ponudu, ne samo u Vojvodini. Reku Karaš sa svojim autentičnim gatovima, nazivaju i „ribolovačkim rajem“, a lepotu reke Nere, poslednje neukroćene reke u Vojvodini, ljubitelji nedirnute prirode nalaze u njenim brzacima, meandrima, peščanim plažama i skrivenim lagunama. Opština Bela Crkva se na jugu završava obalom kanala DTD i Dunava, na kojoj se smestilo ribarsko naselje Stara Palanka. Posebna atrakcija je linijski skelski prelaz Ram - Banatska Palanka, koji povezuje Braničevski region istočne Srbije sa južno-banatskim regionom i skraćuje put za više od 100 km u odnosu na alternativni put preko Smederevsko-Kovinskog mosta. Turističku ponudu grada Bele Crkve, koji ove godine obeležava tri veka postojanja čine Gradski muzej, najstariji u Vojvodini, pravoslavna crkva Sv. Petra i Pavla, rimokatolička crkva Sv. Ane, ruska crkva evangelista Jovana Bogoslova i rumunska crkva iz druge polovine XIX veka. Ovaj grad može da se pohvali najstarijim karnevalom u Srbiji - „Karnevalom cveća“, manifestacijom sa tradicijom dugom 160 godina, koja svakog juna otvara turističku sezonu. Ono što Opština Bela Crkva nema, to su smeštajni kapaciteti, o čemu je, između ostalog, na „Danima Vojvodine“ u Temišvaru, govorio potpredsednik Pokrajinske vlade i pokrajinski sekretar za privredu i turizam, gospodin Ivan Đoković. On je izjavio da je Bela Crkva jedan od najvećih turističkih potencijala na teritoriji AP Vojvodine. Veliki hendikep ove opštine je neuspešna privatizacija UT Hotel „Rojal“, danas u zakupima i podzakupima nedovoljnim da značajnije podigne smeštajne i ugostiteljske kapacite. - Da bi se investiralo u Belu Crkvu, što i jeste stav Pokrajinske vlade, potrebni su projekti, projektno-tehnička dokumentacija i master planovi. Kako mi je poznato, master plan Bele Crkve postoji, ali ga je potrebno inovirati. Takođe, postoji i projekat izlaska opštine Bela Crkva na Dunav koji iziskuje znatna materijalna sredstva zbog potrebe sanacije rečne obale, ali siguran sam da agilnošću opštinske administracije i rukovodstva, zajedno sa Pokrajinskom vladom, u toku ove i naredne godine, mogu da se urade neke kapitalne stvari: od turističke i privredne infrastrukture, iskorišćavanja potencijala jezera i da se na pravi način prezentuju, kako bi privukli privatne investitore. Neophodno je, i po meni ključno, da se izađe na Dunav i da se iz pravca Dunava generiše turistička tražnja putem nautičkog turizma, rekreativnog turizma, a pre svega kruzera koji saobraćaju i prepoznaju ovu lokaciju, ali nedostaje logistika koja bi ih isprovocirala da pristanu i obiđu neke od ovdašnjih turističkih proizvoda - objasnio je gospodin

Doković. Poslednjih godinu dana realizovano je nekoliko infrastrukturnih projekata: izgrađeni su industrijska zona, biciklistička staza, adrenalin park i dr. Ulaganja u ovu opštinu, po rečima potpredsednika Pokrajinske vlade, biće i dalje. - Upoznati smo sa projektima, sa nedostatkom sredstava, i pre svega potencijalima koji mogu da generišu privredni rast. Ono što je značajno je povećanje turističke tražnje, poseta, ali pre svega zadržavanja turista na odredištu, a za to je neophodno povećati smeštajne kapacitete. Naš sekretarijat će uskoro raspisati konkurs za povećanje turističkih i smeštajnih kapaciteta ne samo u domenu hotelijerstva, već i privatnog smeštaja, i to je šansa da se sinergijom sredstava, što Pokrajinske vlade, što privatnih, podigne kvalitet smeštaja u Beloj Crkvi. On je dodao da će jedan od uslova Vlade APV biti i kategorizacija privatnog smeštaja, kako bi se ušlo u finansijsko pravni režim, da država može da ubire deo fiskalnog prihoda, ali i da prati ukupan kvalitet turizma u Beloj Crkvi.

